








Код программы для решения задания 2 ЕГЭ



Задание 2
Построение таблиц истинности 
логических выражений

• print ('x,y,z')
• for x in range (0,2):   # range(старт, стоп) берет два 

аргумента (0 и 1)
•    for y in range (0,2): 
•       for z in range (0,2):
•           if  выражение из условия задачи==1:
•                print (x,y,z) 



Логические операции:
импликация,

эквивалентность,
строгое ИЛИ

Импликация
F(x1, x2) = x1 → x2 = x1 ⇒ x2
Таблица истинности

 A → B = ¬ A ∨ B=
Эквивалентность Строгое ИЛИ, исключающее ИЛИ, 

сложение по модулю 2

F(x1, x2) = x1 ↔ x2 = x1 ⇔ x2 = =x1 ≡
 x2 = x1 ~  x2 
Таблица истинности

F(x1, x2) = x1 xor x2 = x1 ⊕ x2
Таблица истинности

x1 x2 x1 → x2

0 0 1
0 1 1
1 0 0
1 1 1

x1 x2 x1 ≡ x2

0 0 1
0 1 0
1 0 0
1 1 1

x1 x2 x1 ⊕ x2

0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 0



Тип 1



Тип 1





Ответ: yxz





Перем. 1 Перем. 2 Перем. 3 Функция
? ? ? F
0 0 0 0
0 0 1 0
0 1 0 1
0 1 1 1
1 0 0 0
1 0 1 0
1 1 0 0
1 1 1 1







? ? ? ? F

1 1 1

0 1 0 1

1 1 0 1





Далее рассмотрим решение задач на прямое сложение (14 ЕГЭ)











Задание 15 
Преобразование логических 
выражений





Р-26 (демо-2018). 
1) Для какого наибольшего целого числа А формула
( (x ≤ 9) → (x⋅x ≤ A) ) ∧ ( (y⋅y ≤ A) → (y ≤ 9) )
тождественно истинна (то есть принимает значение 1 при любых целых 
неотрицательных значениях переменных x и y)? (Ответ 99)
2) Для какого наименьшего целого числа А формула? (Ответ 81)






















